

РЕГЛАМЕНТ (ЕО) № 0823/98 НА КОМИСИЯТА

от 20 април 1998 година

за изменение на Регламент (ЕИО) № 461/93 относно определянето на подробни правила за скалата на Общността за класифицирането на кланични трупове на животни от рода на овцете

КОМИСИЯТА НА ЕВРОПЕЙСКИТЕ ОБЩНОСТИ,

като взе предвид Договора за създаване на Европейската общност,

като взе предвид Регламент (ЕИО) № 3013/89 на Съвета от 25 септември 1989 г. относно общата организация на пазара на овче и козе месо ¹, последно изменен с Регламент (ЕО) № 1589/96 ², и по-специално член 4, параграф 5 от него,

като взе предвид Регламент (ЕИО) № 2137/92 на Съвета от 23 юли 1992 г. относно скалата на Общността за класифицирането на кланични трупове на животни от рода на овцете и относно определянето на стандартното качество на Общността за пресни или охладени кланични трупове на овце, и с който се разширява обсега на Регламент (ЕИО) № 338/91 ³, последно изменен с Регламент (ЕО) № 2536/97 ⁴, и по-специално член 2 от него,

като има предвид, че Регламент (ЕИО) № 461/93 на Комисията от 26 февруари 1993 г. относно определянето на подробни правила за скалата на Общността за класифицирането на кланични трупове на животни от рода на овцете ⁵ предвижда, че за целите на категории А и Б в приложение III към Регламент (ЕИО) № 2137/92, държавите-членки могат да отчитат цени за 100 кг, за митническото представяне на кланични трупове; като има предвид, че опитът е показал, че това положение следва да се разшири също така и за категория В от упоменатото приложение, тъй като търговската практика в областта на представянето на кланичните трупове може да бъде една и съща за всички категории, цитирани в това приложение; като има предвид, че е необходимо прилагането на настоящата разпоредба да има обратна сила, така че отчитането на цените за кланични трупове от категория В да бъде поставено на равнопоставена основа за цялата пазарна 1998 година;

като има предвид, че Регламент (ЕИО) № 461/93 установява разпоредби относно проверките на място от група за инспекция на Общността, предвидена в Регламент (ЕИО) № 2137/92; като има предвид, че опитът е доказал необходимостта от изменение на тези разпоредби, което да позволи по-голяма гъвкавост при съставянето на групата за инспекция и при организирането на проверките на място;

като има предвид, че мерките, предвидени в настоящия регламент, са в съответствие със становището на Управителния комитет по овче месо,

ПРИЕ НАСТОЯЩИЯ РЕГЛАМЕНТ:

¹ ОВ L 289, 7.10.1989 г., стр. 1.

² ОВ L 206, 16.8.1996 г., стр. 25.

³ ОВ L 214, 30.7.1992 г., стр. 1.

⁴ ОВ L 347, 18.12.1997 г., стр. 6.

⁵ ОВ L 49, 27.2.1993 г., стр. 70.

Член 1

Регламент (ЕИО) № 461/93 се изменя, както следва:

1. в член 1, параграф 3 се заменя със следното:

„3. В случай, че представянето на кланични трупове след претегляне и класифициране на куки, се различава от еталонното представяне, държавите-членки регулират теглото на трупа чрез прилагането на коефициенти за корекция, предвидени в член 2 от Регламент (ЕИО) № 2137/92. Държавите-членки уведомяват Комисията за използваните коефициенти за корекция. Въпреки това, за целите на категориите, цитирани в приложение III към регламента, държавите-членки могат да отчетат цени на 100 кг за митническото представяне на тези кланични трупове. В този случай държавите-членки информират Комисията за разликите между това представяне и еталонното представяне.”;

2. в член 8, параграф 1 се заменя със следното:

„1. Проверките на място се извършват от делегация на групата, ограничена до максимум седем членове. За тази цел групата се съставя в съответствие със следните правила:

- най-малко двама експерти от Комисията, единият от които действа като председател на делегацията,
- един експерт от съответната държава-членка,
- най-много четирима експерти от други държави-членки.”;

3. в член 9,

- параграф 1, първата алинея се заменя със следното:

„1. Проверките на място се извършват на редовни интервали от време, честотата на които може да варира, по-специално според относителния обем производство на овче месо в посетената държава-членка или според проблемите, свързани с прилагането на тази скала. Когато е необходимо, те могат да бъдат последвани от допълнителни посещения. При такива посещения съставът на делегацията може да бъде намален.”;

- параграф 5 се заменя със следното:

„5. Председателят на делегацията изготвя доклад, съдържащ подробности относно посещението и заключенията, цитирани в параграф 4. Докладът се изпраща незабавно на посетената държава-членка, и след това на другите държави-членки.”

Член 2

Настоящият регламент влиза в сила в деня на публикуването му в *Официален вестник на Европейските общности*.

Член 1, параграф 1 се прилага считано от началото на пазарната 1998 година.

Настоящият регламент е задължителен в своята цялост и се прилага пряко във всички държави-членки.

Съставено в Брюксел на 20 април 1998 година.

За Комисията:
Franz FISCHLER
Член на Комисията